Terapia para parejas de pacientes con clamidia 
(Azitromicina 1 g)
POR FAVOR, LEA ESTO ATENTAMENTE
¿Por qué debo tomar esta medicina?
Su pareja sexual recibió tratamiento contra la clamidia. La clamidia es una infección curable que se puede contraer por mantener relaciones sexuales con una persona infectada. Muchas personas tienen clamidia sin saberlo porque se sienten bien y no tienen síntomas. Sin embargo, si no toma una medicina para curarse, el cuadro se puede agravar.
Usted podría tener clamidia. Es importante tratarse. Queremos asegurarnos de que usted reciba la medicina que necesita lo antes posible. La mejor forma de cuidarse es visitar a su proveedor médico o venir a City Clinic para que lo examinen y le receten medicina. Si no puede ir a su proveedor ni a City Clinic en una semana, tome la medicina que incluimos.
¿La medicina es segura?
La medicina es muy segura. Sin embargo, debe hablar con su proveedor o venir a City Clinic si surge alguno de estos problemas. NO tome la medicina si:
· Usted es mujer y siente dolor en el bajo vientre, tiene relaciones sexuales dolorosas, o tiene vómitos o fiebre.
· Es hombre y sufre dolor o hinchazón de los testículos, o si tiene fiebre.
· Alguna vez sufrió una reacción adversa, sarpullido o alergia a la azitromicina (Zithromax), eritromicina o claritromicina (Biaxin).
· Sufre una afección prolongada grave, como una enfermedad del riñón, del corazón o del hígado.
· Está tomando otra medicina que puede interactuar con la azitromicina.
¿Cómo tomo la medicina?
· Recibirá 2 píldoras de azitromicina. 
· Tómelas juntas con un vaso entero de agua. 
· Evite tomarlas con el estómago vacío. Esta medicina puede causar malestar estomacal, diarrea, náuseas o vómitos. Si los síntomas persisten o si aparece sarpullido o fiebre, póngase en contacto con su proveedor o con City Clinic.
· No regale ni comparta esta medicina con nadie.
· No mantenga relaciones sexuales los siguientes 7 días porque la medicina demora 7 días en curar la clamidia. Si usted mantiene relaciones sexuales sin protección durante 7 días después de tomar la medicina, es posible que contagie a sus compañeros sexuales.
· Le recomendamos que vuelva a hacerse pruebas en 3 meses para asegurarse de que no volvió a infectarse.
¿Qué puedo hacer si tengo alguna pregunta?
Si tiene alguna pregunta sobre la medicina, llame al (628) 217-6600 en el horario de atención de la clínica. Todas las llamadas son confidenciales. También puede venir a City Clinic para que lo examinen, le hagan pruebas y le receten la medicina necesaria. Si necesita más información e instrucciones, visite nuestro sitio web.
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